

Студенческая газета
ГПОАУ ЯО Ярославский колледж
сервиса и дизайна

Адрес редакции и издателя:
г. Ярославль, ул. Автозаводская, д. 5/1
tbs.edu.yar.ru

январь
2023

№ 1 (69)

В этом выпуске:

Вручение наград
молодым педагогам
региона 1

Интернет-проект
для несовершеннолетних
«Подросток
и закон» 2

Мастер-класс
С.В.Стручева 3

День студента 4

Кейс-технологии в
учебном процессе 5

Семинар
«Современные
рецептуры
косметических
средств» 6

Литературный
час «900» 7

Семинар Epica
Professional 8

ВРУЧЕНИЕ НАГРАД МОЛОДЫМ ПЕДАГОГАМ РЕГИОНА

*Поздравляем преподавателя нашего колледжа
Марию Александровну Тагаеву с получением
нагрудного знака от Министерства Просвещения
«Молодость и профессионализм»!*



В Международный день образования губернатор Михаил Евраев вручил нагрудные знаки «Молодость и Профессионализм» лучшим молодым наставникам Ярославской области. Ведомственных наград Минпросвещения России удостоены 22 педагога за заслуги в сферах образования, воспитания, опеки и попечительства несовершеннолетних, соцподдержки, молодежной политики, а также за победы в конкурсах профмастерства и вклад в популяризацию педагогической профессии. В числе поощренных – учителя и преподаватели школ, колледжей, учреждений дополнительного и дошкольного образования.



Желаем новых побед
и свершений!

Подросток и закон

В декабре-январе 2022-2023 уч.года Центр телекоммуникаций и информационных систем в образовании при Департаменте образования ЯО организовал Всероссийский Интернет-проект «Подросток и закон».

Интернет – наш надежный помощник и друг, без которого в современном мире не обойтись. Каждый из нас становится творцом Интернета, создавая полезный и интересный контент, изучая возможности сети и соблюдая правила онлайн-безопасности.

Студентка нашего колледжа группы 21Д Андросик Екатерина под руководством преподавателя Хрычевой Олеси Викторовны приняла участие в викторине Интернет-проекта, а также проявила свои творческие способности для представления своих идей в номинации «Плакат «Личные. Важные. Твои».

В представленной конкурсной работе участникам предлагалось создать плакат, который привлечет внимание к вопросам защиты персональных данных.

В своем плакате Екатерина не только отразила возможные угрозы для персональных данных, но и дала советы, как их избежать.

Участниками Интернет-проекта «Подросток и закон» стали более 600 школьников и студентов СПО из 14 муниципальных районов Ярославской области и 17 регионов России.

В результате подведения итогов конкурса в номинации «Плакат «Личные. Важные. Твои» в своей возрастной категории **Екатерина Андросик** заняла призовое **1 место**. Поздравляем нашу студентку и желаем дальнейших творческих побед!

*Хрычева Олеся Викторовна,
преподаватель ЯКСИД.*



Интернет-сайт «Подросток и закон»

podrostok.edu.yar.ru

Информация на сайте поможет детям и их родителям, проживающим на территории Ярославской области, сориентироваться в существующем многообразии социальных служб и своевременно решить возникающие проблемы.

На сайте дети могут больше узнать о своих правах и обязанностях, о различных законах и их применении на практике. Зная о своих правах и обязанностях, человек сам может выбрать, быть ли законопослушным гражданином или понести наказание за противозаконные действия.

На сайте «Подросток и закон»:

- мультимедийная карта помощи: социальные службы и учреждения Ярославской области, их адреса и контакты
- правовая информация для несовершеннолетних и их родителей
- телефоны доверия, действующие на территории Ярославской области
- юридическая онлайн-консультация
- правила безопасного поведения в сети Интернет: игры, кроссворды, тренажеры
- виртуальные визиты в специализированные центры для несовершеннолетних
- интернет-викторина «Подросток и закон» для школьников
- мультимедиа-библиотека «Понять, чтобы помочь» - фильмы о правах, обязанностях и ответственности ребенка

Если ты оказался в сложной ситуации: твои права кем-либо нарушаются, на твои законные интересы посягают, или у тебя зреет конфликт с законом, но ты не знаешь, как этого избежать.

Не отчаивайся! Не принимай скорых опрометчивых решений!

Задай вопрос «виртуальному юридическому консультанту» на сайте «Подросток и закон»!

17 января студенты специальностей «Дизайн (по отраслям)», «Прикладная эстетика» в рамках освоения профессиональных дисциплин посетили мастер-класс Сергея Викторовича Стручева, художника по костюмам, лауреата премии «Ника» за создание костюмов к фильму «Брестская крепость».



Мастер-класс был посвящен теме военной формы разных времен.

Сергей Викторович рассказал, что работа художника по костюмам не столько полет фантазии, сколько долгая кропотливая работа в команде с постановщиками и актерами.

Много было задано вопросов о тонкостях профессии, о подготовке к фильмам и самому процессу создания костюмов.

Спасибо Школе авторской кинорежиссуры Николая Бурляева, за организацию увлекательного мероприятия!





В этом году день студента в [#ЯКСИД](#) выдался ярким и эмоциональным.



По традиции, в этот день, студенты специальностей «Прикладная эстетика» и «Гостиничное дело» собрались вместе, для проведения интегрированного мероприятия «Деловой стиль в индустрии гостеприимства».

Насыщенный формат внеаудиторного занятия включил в себя презентации, викторины, мастер-классы и практическую часть.

Огромный интерес специалистов индустрии гостеприимства и красоты вызвала фотосессия, дефиле моделей и угощение в русских чайных традициях!

Благодарим студентов группы 31ПЭ и 31ГД, а также преподавателей Жильцову Еленой Константиновну и Деточенко Елену Владимировну за идею и организацию полезного и интересного мероприятия в день студента!



Группа 21ГД-2 отработывала практические навыки в рамках профессионального модуля с использованием кейс-технологии.

Студенты смогли попробовать себя в разных ролях.

Для полного погружения в процесс были смоделированы ситуации, с которыми они могут столкнуться на практике: бронирование номеров от компании, туристических агентств, бронирование конференц-зала, столика в ресторане и т.д.

Молодцы! Продолжаем в том же духе!



СЕМИНАР «СОВРЕМЕННЫЕ РЕЦЕПТУРЫ КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ»

20 января студенты группы 12 -ТЭУ подготовили и провели первый, в своей учебной деятельности, семинар в рамках дисциплины Материаловедение.



Сложная тема семинара «Современные рецептуры косметических средств» была представлена студентами с разных ракурсов:

- производство сырья для косметических средств;
- стандарты производства;
- контроль качества;
- современные технологии в упаковке;
- инновационные компоненты в рецептуре косметических средств.

Ведущие грамотно выстроили структуру семинара, а также смогли включить в активную работу аудиторию, а за правильные ответы подготовили приятные бонусы и призы.

По мнению будущих технологов-эстетистов, такая форма проведения занятий интересна, позитивна, раскрывает творческий потенциал и мотивирует к освоению выбранной профессии.



27 января студенты подготовили и провели литературный час «900», посвященный Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



В рамках мероприятия ребята выразительно и очень эмоционально читали стихи о ценности хлеба, горечи и боли страшных блокадных дней.

Группа 31ГД подготовила музыкальную композицию «Ах, эти тучи в голубом».

В Ярославской областной универсальной научной библиотеке им. А.Н.Некрасова состоялась встреча

студентов групп 183-184П и 11ДИ с участницей блокады Белоусовой Еленой Алексеевной.

Елена Алексеевна поделилась со студентами своими страшными воспоминаниями, наглядно продемонстрировала весь исторический процесс на карте «Битва за Ленинград». Завершилась встреча просмотром документального фильма о блокаде Ленинграда.



30 января студенты группы 175-176 профессии «Парикмахер» стали участниками семинара по продукции Epica Professional.



Семинар был разделен на две части. Теоретическая часть предполагала обсуждение особенностей использования продукции Epica Professional, подробный анализ и разбор профессионального ухода. Практическая часть - демонстрация продукта на моделях.

Ждем новых, ярких цветовых образов от наших начинающих мастеров!

